

英媒曝光: 乌克兰贪污40亿美元!

英国媒体《卫报》近日爆出重大新闻，乌克兰反对党指出本国在筹办2012年欧洲杯时存在着大量的贪污腐败现象，其金额达到40亿美元！

欧洲议会对此事颇为关注，反腐领导哈姆斯向欧足联施压，要求普拉蒂尼必须查清乌克兰有关筹办欧洲杯的贪污事件，其中包括为什么会在2010年取消所有有关欧洲杯的竞争投标，而欧洲杯建设开始

后，有关球场建设、道路以及其他公共建设的合同居然被分配到了一部分背景不甚清楚的公司。而反对党甚至公开发表声明质疑这些公司直接或者间接归政府机构所管。但乌克兰当局否认了这种情况。

乌克兰举办2012年欧洲杯以来，一直争议不断，这次事件的爆发，不仅给乌克兰，更是给欧足联以很大压力，欧足联将开始对此事件进行正式调查。

乌克兰关于欧洲杯的花费一直是争论的焦点，乌克兰代理总理鲍里斯对本次争议进行了澄清，声称政府共花费了50亿美元，但其发言中表示球场建设仅用掉8千万美元。立刻有知情人士指出实际花费超过了100亿美元，而上文中提到的部分背景不明的公司的员工透露政府机构被允许从中拿走资金，金额大概在实际费用的30%到40%之间，对此，哈姆斯

说：“事实真相绝非想象的如此简单，但是被贪污高达40亿美元的事实应该是肯定的。”

为了承办本次欧洲杯，乌克兰投入了大量资金在球场改造、道路维修、公共设施建设上，但如今曝光的腐败事件，将使本就风雨动荡的乌克兰政府再一次陷入信任危机，欧洲杯的举办本是刺激、挽救国家经济的大好时机，但乌克兰政府如今陷入了特殊的境地。综合



涉嫌贪污的基辅奥林匹克球场

面对面

快报特约记者专访基辅行政管理首席副主席

“我们没有贪污40亿！”

6月21日，英国《卫报》曝光乌克兰反对党人士手握翔实证据，对外宣称乌克兰政府在筹办2012年欧洲杯期间，存在着大量的贪污腐败现象，涉及金额高达40亿美元。乌克兰当地时间6月21日，本报特约记者针对此事专访了基辅行政管理首席副主席(相当于副市长)亚历山大·莫扎切克。后者否认基辅在欧洲杯球场建设方面有贪污行为。

基辅的欧洲杯投入不仅仅用来建球场

现代快报：英国《卫报》报道称乌克兰政府筹建欧洲杯期间存在贪污行为，他们质疑基辅奥林匹克球场造价比德国安联球场造价还要高。

莫扎切克：这些质疑是没有证据的，数字也是不准确的，基辅市政府在欧洲杯建设期间不存在贪污行为。而且，基辅的投入不仅仅在球场方面。

现代快报：当然，我看到老街的所有老建筑全部重新粉刷了，还建了很多新的仿古建筑。

莫扎切克：不仅如此，还有其他方面的建设，比如说球迷帐篷区建在特鲁汉尼辅岛上，通电、通水、建娱乐设施遇到了极大的困难。

现代快报：建球迷帐篷区花了多少费用？

莫扎切克：基辅市政投入300万格里，另外还有国家财政

补贴。

现代快报：帐篷区为什么要建在岛上？那里很偏远，而且建设起来很困难，为什么不建在下高速不远的陆地上呢？这样方便球迷。

莫扎切克：哈，你的意见我们以后会考虑。不过在岛上建帐篷区是有长远考虑的，那里以后会成为基辅市民一个休闲度假场所。欧洲杯之后，那里会保持原样，不会在那里盖起任何高楼建筑。

现代快报：基辅的欧洲杯建设有中国元素吗？比如人力、物力。

莫扎切克：没有。全是乌克兰的公司做的。

乌克兰队出局对欧洲杯氛围没影响

现代快报：本届欧杯遭到了欧洲一些国家政要抵制，这件事对欧洲杯的影响有多大？

莫扎切克：我想没有影响，

欧洲杯不是政治活动，是一场体育盛会，你也看到了，全世界的球迷都来到乌克兰，在这里享受乐趣。

现代快报：乌克兰队在小组赛中出局，这对乌克兰之后举行比赛会不会有影响，主要是票房、氛围方面？

莫扎切克：不会，因为欧洲杯的决赛还在基辅举行，乌克兰的足球氛围只会越来越高涨，我们预计，将有20万外国球迷到基辅看决赛。

欢迎中国球迷到基辅看决赛

现代快报：欧洲杯期间，基辅的住宿非常昂贵，如果这个问题解决了，球迷是不是会更多一点？

莫扎切克：我们在赛前做过了一些努力，比如在特鲁汉尼辅岛上建的那个球迷帐篷区，这个帐篷区在欧洲杯小组赛期间容纳了4800多名球迷。

现代快报：这个帐篷区是收费的吧？

莫扎切克：是的，分三个区，铜区129格里，没有电；银区179格里，有电；金区189格里，有电而且非常安静，适合有老人和孩子的家庭用。这些价钱是非常便宜的，不到20欧元，任何球迷都能承担得起。

现代快报：帐篷区适合老人和孩子吗？

莫扎切克：是的，有充气床垫等很多设备，所有生活用品都可以在网上预订，之前的瑞典球迷在那里住得非常好，他们非常满意。

现代快报：瑞典已经出局，接下来这个球迷帐篷区会怎么用？

莫扎切克：一些英格兰球迷将进驻，我们没有收到过中国球迷的申请。不过基辅还有酒店房间，欢迎中国球迷来基辅看欧洲杯决赛。

特约记者 韦伯宁
(现代快报乌克兰6月21日电)

快报欧洲杯啤酒大赛第五场
啤酒花园“夺宝”
今晚继续举行



啤酒大赛人气爆棚

明天凌晨2:45，2012年欧洲杯1/4决赛的焦点战德国VS希腊的比赛将打响，对于广大球迷来说，这无疑是一场值得关注的饕餮盛宴。那么哪里是南京最佳的看球去处呢？相信很多关注现代快报欧洲杯嘉年华之“啤酒夺宝”大赛的朋友都会脱口而出，“南京宝莱纳啤酒花园”。今晚，快报啤酒大赛第五场将在南京宝莱纳啤酒花园继续火热打响。

的确，前四场啤酒大赛的成功举行让很多朋友，让不少球迷朋友养成了周末去南京宝莱纳啤酒花园看球的习惯。在比赛开始前，很多朋友都会边喝啤酒，边互诉衷肠，欣赏驻场歌手极具感染力的倾情演唱，甚至与朋友一起热舞。每周五和周六的23点，球迷们狂欢的时刻到了，很多球迷争相参赛，1升的PAULANER啤酒排在桌子上，已经熟悉比赛规则的5名选手争先恐后站了出来，喝啤酒大赛开始之后，男选手的一组不到两分钟就分出了胜负。在端啤酒大赛中，5名大力士们满脸通红，到处充满了欢笑声与加油助威声，气氛十分热烈。值得一提的是，参赛选手不仅能享受竞赛的乐趣，获胜者还能获得由BMW南京宁宝5S店提供的丰厚奖品。

现代快报记者 韩飞周游
实习生 陈安琪 摄影 顾炜

“啤酒夺宝”大赛规则

1. 喝啤酒大赛

1升的PAULANER啤酒被放在了桌子上，5位选手拿起1升的啤酒杯(女选手喝0.5升的啤酒)，主持人一声令下，选手们开始喝酒，谁先喝完谁就是获胜者。获胜者将获得由BMW南京宁宝5S店提供的丰厚大奖，而参与者也可拿到玩偶。

2. 端啤酒杯大赛

主持人一声令下，5位“大力士”需要伸直胳膊端着1升的啤酒杯，坚持到最后的算胜者，获胜者将获得由BMW南京宁宝5S店提供的丰厚大奖。

■ 啤酒达人征集令

四年一度的欧洲杯足球赛席卷全球，看球，怎能少了啤酒的陪伴？为了营造更加美妙的欧洲杯氛围，现代快报特别联合南京宝莱纳啤酒花园，举办快报欧洲杯嘉年华之“啤酒夺宝”大赛活动，邀请读者一起喝酒，一起看球，一起狂欢。

如果您是喝啤酒、端酒杯高手，欢迎您参与次日的比赛竞猜，将竞猜结果(胜负、比分)在腾讯微博里@现代快报体育部，也可以发送至邮箱xdkbtyb@sina.com，我们将每天抽选10名读者，晚上到南京宝莱纳啤酒花园观看欧洲杯比赛。每位去宝莱纳喝酒看球的球迷均可获赠两杯PAULANER啤酒以及小吃一份。

如果您喜欢足球，欢迎您参与次日的比赛竞猜，将竞猜结果(胜负、比分)在腾讯微博里@现代快报体育部，也可以发送至邮箱xdkbtyb@sina.com，我们将每天抽选10名读者，晚上到南京宝莱纳啤酒花园观看欧洲杯比赛。每位去宝莱纳喝酒看球的球迷均可获赠两杯PAULANER啤酒以及小吃一份。活动时间从每天零点到2点。